



## Testületi ülés május 23.

Az első két napirendi pontban a testület meghallgatta a Bács-Kiskun Vármegyei Rendőr-főkapitányság a község közrendjének, közbiztonságának helyzetéről szóló, valamint a Kiskunfélegyházi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2022-ben végzett munkájáról szóló beszámolókat.

A következő pontban a testület elfogadta a Fülöpjakabi Községgazdálkodási Kft. 2022-es évről szóló beszámolóját, és elfogadta a mérleget.

Negyedik napirendi pontban tájékoztató hangzott el a Fülöpjakabi Polgárör egyesület tevékenységéről.

Következő napirendi pontban a grémium megtárgyalta a temetőről, temetkezésről szóló rendelet megalkotásáról szóló előterjesztést. Ennek lényeges elemei a következők: a „temetési helyek” kiegészült az urnafülkés temetési lehetőséggel. Június 1-től változnak a temetési helyek díjai. Egyes sírhely: 10.000,- Ft+Áfa; kettős sírhely: 18.000,- Ft+Áfa; urnafülke: 30.000,- Ft+Áfa. A megváltás időintervalluma minden esetben 25 év.

Hatodik, hetedik napirendi pontban Fülöpjakab Község Önkormányzata 2022. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló rendelet elfogadásáról, és a Közös Önkormányzati Hivatal zárszámadási tájékoztatójának előterjesztését, és a belső ellenőrzésről készült éves jelentést tárgyalta a testület.

Következő napirendi pontban elfogadásra került a Fülöpjakabi Napsugár Óvoda és Bölcsőde SZMSZ-ének módosítása, valamint a Bölcsőde szakmai dokumentumai.

Tizedik napirendi pontban a grémium az óvodavezetői munkakörre beérkezett pályázatot bírálta el. A testület úgy döntött, hogy az öt éves intervallumra nem bíz meg senkit a tisztséggel, de egy későbbi döntéssel ideiglenesen egy éves időtartamra fog majd megbízást adni.

Egyebek napirendi pontban a következőkről volt szó:  
-A testület döntést hozott, hogy csatlakozik azon települések közé, akik támogatják a békeparti javaslatot.

*Bodor Sándor polgármester*

## Futó projektek

-Urnafal.

Magyar Falu programban nyertünk rá forrást, a kiskunfélegyházi Szabó Attila volt a kivitelező. 16 fülke lett kialakítva, nem messze a ravatalozótól, a gyalogjárda mellett.

-Járdaépítés.

Két szakaszra adtunk be pályázatot az MFP-be, az egyik a Tavasz utca és a Sport utca közötti rész, a másik az alkotmány utcai rész. Egyelőre az egyik ütemet tudtuk megvalósítani.



Sokakban felmerült, hogy miért kacskaringós, és miért ott épült? A nyomvonal tervezésénél sok tényezőt figyelembe

kellett vennie a tervezőnek, többek között a közművek elhelyezkedését. Azért épült ott, mert



majd tervezzük a folytatását a falu jakabszállási végéig, konkrétan a temető dülő csatlakozásáig. A mélyárok feltöltését már elkezdtük. A Tavasz és a Sport utca között fog majd épülni egy másik járda is, amely Juhász Jani bácsiék háza mögött fog

elhaladni. Ennek az anyagát az Önkormányzat biztosítja majd, a kivitelezésre közösségi munkát szervezünk. Szabó István kőműves már jelezte, hogy ő szívesen részt vesz az építésben. Távlati terv, hogy az így létrejött háromszögben rózsaligetet hozunk létre pergolával, öntöző rendszerrel.

-Rendezvényház.

Egy kicsit megcsúszott a történet, mert először a meglévő épület jogi státuszát kellett rendbe tenni, de már minden akadály elhárult. A kiviteli tervek engedélyeztetésre várnak, következő lépés a közbeszerző kiválasztása lesz, majd a közbeszerzés. (Címlapfotón a látványterv.)

-Minibölcso

A kivitelezés elkészült, a felszerelés, bútorzat megérkezett, a használatbavételi engedély megjött, jelenleg a működési engedélyre várunk. Terveink szerint szeptember 1-gyel indulunk. Előzetes felmérések alapján meglesz a megfelelő gyermeklétszám. A nevelők személyére hamarosan meg fog jelenni a pályázati felhívás.

-Teleház felszerelés.

Leader-programban adtunk be pályázatot, és nyertünk pénzt új székek és asztalok beszerzésére.

-Kamera-rendszer bővítés

A helyi polgárőr egyesülettel karöltve sikerült forrást találnunk új kamerák felszerelésére: a Szabadidőparkba tervezünk hármat, a jakabszállási határnál lévő kereszteződésbe pedig négyet.

-Buszmegálló

Előző évben elkészült az 5302-es út felújítása, szintbéli autóbusszöblök kerültek kialakításra. Dinnyés Imre segítségével elkészítettünk egy lemez buszmegálló prototípust, amelyet kihelyeztünk a Herke-tói buszmegállóhoz, a Közútkezelő engedélyével. Hamarosan készül a többi is.

-Polgárőr iroda.

Mivel a posta átköltözött a boltba, a helyiséget visszakaptuk, és megkezdtük a felújítását. Volt munka bőven. Nagy köszönet a segítőknek az önzetlen munkáért és anyagért: Szabó Ferenc, Dinnyés Imre, Buzder-Lantos Róbert, Zsadányi László, Dinnyés Miklós, Dinnyés Máté, ifj. Dinnyés Miklós. A helyiségben polgárőr iroda és melegedő kerül kialakításra. A kamerarendszer rögzítő egysége és a monitor már átkerült, jelenleg a helyiség berendezése zajlik. A polgárőrség ősszel újra szerveződik; az önkormányzat minden segítséget biztosít a jövőben is az egyesület részére.

-Virágosítás.

Megtörtént a település központjának, az iskola melletti ágyásnak, és a Hivatal udvarának virágokkal történő beültetése. Ebben az évben is

szeretnénk köszönetet mondani Karsai Tamáséknak és Polyák Tibor képviselőnek a segítségnyújtásért!

## SuliÚjság

### Lengyelországi kirándulás

Május 30-án reggel 4 óra 30 perckor célba vettük először Szlovákiát, majd Lengyelországot. Minden megálló előtt az osztály egy tagja előadást tartott az adott helyről.

Az első megálló Zólyom vára volt, ahol sétáltunk egyet a vár udvarában. Majd továbbrobogtunk Besztercebányába. Itt sétáltunk egy nagyot a város főterén és megcsodáltuk az egykori magyar területet. A nap utolsó helyszíne Árva vára volt. Ez külön az egyik kedvencem volt, ugyanis az idegenvezetés angolul zajlott, így le tudtuk tesztelni, hogy mennyire értjük meg a történelmet angolul. A végére már annyira bejöttünk, hogy az egészet mi fordítottuk. Este a szálláson már finom vacsival fogadtak.



Másnap reggel a reggeli után elindultunk Auswitzba és Birkenaubába. Itt egy magyar idegenvezető kísért minket végig és mesélte el, hogy milyen szörnyűségek történtek itt.

A harmadik nap városnézéssel kezdtünk Tarnoban. Megnéztük a főteret, a Bem József mauzóleumot, majd a Petőfi emlékművet. Utána célba vettük a Wieliczka-i sóbányát, ahol egy lengyel idegenvezetőnk volt, aki magyarul vitt végig minket a bányán.

Utolsó előtti nap megreggelizve Krakóba indultunk. Talán ez volt az, ami a legjobban meglepett, mert nem gondoltam volna, hogy ennyire nagyon gyönyörű. Aztán a nap hátralévő részét a várva várt vidámparkban töltöttük, amit nem lehet szavakkal leírni.

Utolsó nap reggel összecuccoltunk és indultunk haza. Utaztunk, utaztunk, majd utolsó program

gyanánt bejártuk Nedec várát. Este 9 körül pedig meg is érkezünk a szeretett Fülöpjakabra.

Köszönjük szépen Füzesi Attila Tanár úrnak, hogy lehetővé tette nekünk ezt a kirándulást, továbbá minden Tanárnak, aki hozzájárult a mi jóllétünkhöz!

*Ádám Nelli*

### A HUNGEXPO kiállításon jártunk

Pályaválasztás előtt álló hetedikeseink május 18-án az IPAR NAPJAI szakkiállításra utaztak Budapestre. A rendezvényre Rigó Imre és Rigó-Szász Nóra hívott meg bennünket, akik a helyszínen bemutatták a VAPIC GmbH történetét. Megtudtuk, hogyan kerültek Németországból Fülöpjakabra. Saját szakmai életútjuk jó példa lehet a mai gyermekek számára is. Sétánk során betekinthettünk a legmodernebb technikai vívmányok és a robotika világába is.



Egy finom ebéd után indultunk tovább a Természettudományi Múzeumba, ahol sokszínű életünkről kaptunk tárlatvezetést. Minden interaktív játékot kipróbáltunk, sok kalandos feladatot megoldottunk.

Este fáradtan, de élményekkel gazdagodva tértünk haza. Köszönjük Rigó-Szász Nóranak a szervezésben, Nagyné Tóth Juliannának pedig a gyermekek kísérésében nyújtott segítségét!

*Nemcsokné Tarjányi Erzsébet osztályfőnök*

### ATV-látogatás

2023. május 14-én Füzesi Attila tanár bácsi jóvoltából bejutottunk az ATV budapesti székházába. Berecz Péter körbevezetett minket, megnézhattunk több stúdiót, vezérlőt, adáslebonyolító helyiséget. Beszélgettünk a tévés szakma világáról, szereplőiről és összegyűjtöttük a „jó és rossz tévés” tulajdonságait. Megtudhattuk, milyen nehéz dolga van egy sugógép kezelőnek. Találkoztunk és közös fotót készítettünk Sváby Andrással és Balogh Judittal. Nagyon érdekes volt

látni, hogyan és hányan dolgoznak azon, hogy hogyan készül el egy híradó vagy a Heti Napló. Sajnos Karcsikát nem volt alkalmunk megsimogatni. Mindenki kapott egy kis ATV-s ajándékosomagot is. Hazafelé a McDonaldsban találkoztunk két híres magyar színésszel is.

Igazán tartalmas napunk volt, ahol sok új információval lettünk gazdagabbak, nagyon jól éreztük magunkat.

*Csergőné Kertész Hermina és a hetedikesek*

### Egy szuper nap!

A hatodikosok maroknyi csapata április 21-én bepattant az iskolabuszba, s elindult Méntelekre. Egy tartalmas délelőttöt tölthettünk a Bukovszki birtokon, ahol nagyon szép környezetben fotók is készültek rólunk.



Köszönjük a lehetőséget Katona Attilának, Koncsek Józsefnek és Bukovszki Zsoltnak. A fotózkodást pizzázással zártuk. Az itt készült képekkel az édesanyákat köszöntöttük anyák napja alkalmából.

*Nagy Antalné osztályfőnök*

### Óvodai hírek

A május igazán mozgalmasra sikeredett! Kirándulást szervezett az SzK, amit sajnos az eső miatt nem tudtunk megvalósítani, de pótlásra kerül. 17-én pótoltuk az elmaradt Ciróka Bábszínházi előadást, ami nagyon tetszett a gyerekeknek. 26-ára szülők és meghívott vendégek előtt műsorral zártuk a 2022/2023-as nevelési évet. Az évzáró után pedig elbúcsúztattuk azt a 16 nagycsoportost, akik szeptembertől már iskolatáskával a hátukon indulnak újtukra.

Ballagóink:

Benkő Róbert, Bereczki Zoltán, Besze Milán, Bódi Milán, Csik Zoltán, Gondí Erik, Horváth Petra, Kiss Vencel, Lacházi Luca Éva, Nagy Patrik,

Polgár Anna Nóri, Serzhanovich Yauhei, Tóth Szeléna,  
Varga Alex, Varga Léna, Zellei Zselyke:



A hónap utolsó napján pedig egy fergeteges bulit csaptunk! **Gyereknapot** tartottunk **apák napjával** egybekötve. (Mivel nagyszülők napját és anyák napját tartottunk, úgy gondoltuk az apukák is megérdemlik az ünneplést.) Bemelegítő tornával kezdtünk, gyerekek és felnőttek egyaránt mozogtak. Tízórára Szabó Norbert vállalta, hogy lángost süt a gyerekeknek, amiből jutott a szülőknek is. Tízórai után köszöntöttük az apukákat verssel és énekkel, valamint ajándékkal. Közben érkezett hozzánk egy rendőrbácsi autóval, és a gyerekek megismerkedhettek vele és a rendőrbácsi felszerelésével.

Ezután Csilla óvónéni vezetésével az apukák gyermekeikkel közösen három csapatban akadályversenyen mérhették össze gyorsaságukat, ügyességüket. A gyerekek ajándékokat (új futóbicikliket, rollereket, homokozó eszközöket, valamint focikat és focikapukat) is kaptak, amit az SzK által biztosított pénzből vásároltunk meg. A régi futóbicikliket pedig a Nor-Bike Kerékpár Szaküzlet dolgozói ingyen felújították. Az ebédet is helyben készítették a szülők, Nagy Zoltán és neje finom gulyáslevest főzött, utána pedig mindenki palacsintázhatott, amit szintén Szabó Norbert sültt dajkanénik segítségével. Mindenkinek köszönet a segítségért, az alapanyagokért, az önkormányzatnak a rendezvényekhez biztosított székekért és asztalokért! A visszajelzések alapján jól érezték magukat a szülők és a gyerekek egyaránt!

*Kovácsné Gáspár Ildikó*

# GYÓGYÍTÓ FALU

Fülöpjakab,  
Szabadidőpark  
2023. július 1.  
szombat 10-18 óra

## Szakembereink:

-Polyák Mária:

Kranioszkrális terápia, mozgásterápia  
nyirokrendszer masszírozás.

-Lovas Tímea gyógymasször, manuálterapeuta:

Orvosi nyirokmasszázs,  
kinezio tape terápia, speciális arcmasszázs.

-Körözi Béla:

Ősi népi masszázstechnikák.

-Kürtösi Zoltán csontkovács:

STM sport manuálterápia,

BEMER fizikai érterápia.

-Szabó Gyula lelki tanító:

A Hindu filozófia képviselője.

-Kis Virág okleveles keramikus formatervező  
művész és vizuális kultúra művésztanár:

Kreatív csapatépítés, egyéni fejlesztés.

-Kovács Márta coach és mediátor:

Metamorf kezelések.

## Helyi termelők, kézművesek:

**Burján-Nagy Zsannett:** ingyenes kecsketej,  
illetve kecske joghurt kóstoló.

**Bene Róbertné Inci:** hasznos és környezetbarát,  
praktikus varrott tárgyak, amelyek szépek és  
egyediek. Ajándéknak is kiváló!

**Juhász Andrea:** jelenleg 66 kecskepajtás a  
családunk tagja, az ő tejukból készítünk  
kézműves finomságokat!

**Kovács Imre és Kovácsné Palásti Viktória:**  
Saját gazdaságunkban termelt gabonáinkból,  
hagyományos köves malommal készített tönköly  
és rozslisztjeinket kínáljuk eladásra!

**Eszik Endre:** méhészeti termékek.

**Koncz Jenőné Marika néni:**  
kézzel készített csuhé tárgyak.

**SZÜCS GRÁNIT**  
2200 MONOR, Ceglédi út 74. Információ: 06 30 431 5858  
2700 CEGLÉD, Puskaporos u. 36. 6000 KECSKEMÉT, Ceglédi út 100.

**Gránit síremlékek készletről, rövid határidővel!**

**Vállaljuk:**  
Egyedi gránit urna, egyes és duplás síremlékek  
**Gránit és mészkő:**  
ablakpárkány és  
kerítés fedlap  
készítését!

**Több száz készleten lévő síremlékből választhat!**